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会議の内容  

と き   平成２６年１２月８日（月） 

18:30～19:30 

ところ   伊勢市役所東庁舎 防災スペース 

～テーマ～  「これからの活動について 

話し合いましょう」 

 

 

１． 活動報告について 

（1） 11月 18日（火） 明倫小学校出前講座 

  ◎参加された皆さんより報告がありました。 

 

 

 

 

 

    

（2） 11月 25日（火） 環境出前講座（明野幼稚園） 

   ◎参加された皆さんより報告がありました。 

    

  

  

（3） 12月 7日（日） みえ環境フェア 

  ◎参加された皆さんより報告がありました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．当面の活動について 

（1） エコクッキングの開催について 

日時：3月 3日（火） 10:30～13:00 

場所：ハートプラザみその 

 

 

・子どもたちは元気がよく、理解がよかった。 

・予定より早く始まった。 

・来場者は環境に関心がある人が集まっていた。 

・ブースの配置が人の流れが多いところにあり、小さい子どもからお年寄りまで約 150人とた

くさんの人に来ていただいた。 

・他のブースとも交流し、参考になることが多くあった。 

・ブース内の配置など活用の仕方を来年よりよいものにしたい。 

・環境会議の紹介ができるようチラシを作って配りたい。 

 

・明倫小学校4年生A,B,C組において出前講座を開催し、環境会議会員より勢田川についての話を、

清掃課よりごみの行方について話をした。 

・子どもたちは意欲的で質問も多くあった。 

・勢田川のことをよく知っていた。 

・アクリルたわしづくりや EM団子の投入もやりたいとの声があった。 

対象は一般の方、参加費無料で開催し、1月の広報で参加者を募集します。 

環境会議会員 1名と伊勢市女性団体連絡協議会の方にお手伝いをお願いします。 



（2） 勢田川浄化実験事業について  

   ◎今年度 3回目の EM団子投入について検討しました。 

 

 

 

 

３．その他 

（１） 平成 25年度監査について 

   監事より平成 25年度決算について適正に処理されているとの監査結果が報告されました。 

（２） 今後の活動について意見交換 

   ◎今後の活動について意見交換が行われました。 

・前回に泥がはね、喫茶店に迷惑をかけたため、投入方法を徹底することとし、会長と事務局で

もう一度説明に伺い、理解を得てから開催することとしました。 

 

●勢田川浄化実験事業看板の花植えについて 

 ・花の植え替えをするため、土と花を用意するが、環境会議の予算で対応できるようなら、予

算を使って買いたい。 

 

●来年度予算について 

 ・3月ごろ市の予算案を示せるため、また使い方について議論したい。 

 

●環境フェアでの人力発電自転車について 

 ・みえ環境フェアで出展されていた環境学習サークルみえに聞いたところ、自転車は 3台あり、

あいていれば来ていただけるとのことでした。予約は 2ヶ月前からでき、費用は輸送費のみ

かかるとのことでした。来年の環境フェアで活用したい。 

 

●勢田川の流木について 

 ・前回の会議で出ていた勢田川の流木について、国交省に問い合わせたところ今年度中には撤

去していただけるとのことでした。 

 

●定例会開催時間について 

 ・今年度途中から開始時間を早め、18:30からとしたが、参加しにくくなっていないか確認。 

 ・冬場はいいが、夏場は遅いほうが参加しやすいとの声がありました。 

 ・今年度は 18:30のままで開催します。 

 

●新たな取り組みについて 

 ・勢田川を身近に感じてもらえるような活動を行いたい。 

 ・勢田川を体感できるような沿岸ウォーキングなど。 

 ・上流と下流でもまったく様子が違うので、普段住んでいるところと違うところを見てもらう

とよいのではないか。 

 

 


